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Ata da décima  segunda  Sessão Ordinária  da Câmara Municipal de Iporanga, realizada no dia  11 
de setembro   de  2017,  às 19 horas  no Prédio da Câmara Municipal de Iporanga, sito à Av. 
Iporanga, 112 – Iporanga – SP. Reuniram-se os Vereadores: Ariovaldo Lopes Rodrigues, Adilson 
Rodrigues da Silva, André Luiz Furquim,  Alessandro Rodrigues Mendes, Daniel Messias Rocha, 
Laerte Mendes, Otacilio Francisco dos Santos e Sidnei Rocha  sob a presidência do Primeiro  e 
secretariado pelo 1º. Secretário:  Benedito Ursulino de Freitas,  e havendo número legal, em nome 
de Deus,  o Sr. Presidente deu por iniciado os trabalhos do dia.  O Sr. Presidente colocou o 
Requerimento verbal que dispensa a leitura da Ata da  11ª. (décima primeira) Sessão Ordinária da 
Câmara Municipal de Iporanga. Colocado em votação a mesma foi aprovada por todos os 
Vereadores presentes. O Sr. Presidente colocou  Ata da Sessão da 11ª. (décima primeira) Sessão 
Ordinária   em votação sendo a mesma  aprovada por todos os Vereadores. O Sr. Presidente pediu 
ao Sr. Secretário que fizesse a leitura da Indicações da Pauta do Dia. O Sr. Presidente solicitou ao 
Vereador Laerte Mendes que fizesse a leitura do Projeto de Lei 018/2017 que “Dispõe sobre o Plano 
Plurianual do Município de Iporanga para o período de 2018 à 2021  dá outras providências” e o 
encaminhou às Comissões de Economia e Justiça e Redação para que estas exarem Parecer ao 
mesmo. O Sr. Presidente solicitou ao Vereador Laerte Mendes que fizesse a leitura do Projeto de Lei 
019/2017 que “Estima a receita e fixa a despesa do município de Iporanga para exercício de 2018” e 
o encaminhou às Comissões de Economia e Justiça e Redação para que estas exarem Parecer ao 
mesmo. O Sr. Presidente solicitou ao Vereador Laerte Mendes que fizesse a leitura do 
Requerimento 006/2017. Os Vereadores Laerte Mendes, Alessandro Mendes, Adilson Rodrigues 
Mendes, fizeram comentários sobre o Requerimento 006/2017, todos manifestando-se favoráveis a 
aprovação do Requerimento em Tela. O autor do Requerimento 006/2017, Daniel Messias Rocha 
fez comentários explanando as razões que o levaram a apresentar o presente Requerimento  
solicitando o apoio do Nobres Pares na aprovação do Requerimento 006/2017. Colocado em 
votação o Requerimento 006/2017 foi aprovado por todos os Vereadores presentes.  Nada mais  
havendo a tratar o Sr. Presidente deu por encerrada a presente Sessão Ordinária  que aqui fica 
registrada em Ata que depois de lida e aprovada vai por mim,  Benedito Ursulino de Freitas, 1ª. 
Secretário e pelo Sr. Presidente: Ariovaldo Lopes Rodrigues, assinada. Sala das Sessões Plenário: 
Vereador Gilmar Rodrigues, em 11 de setembro de 2017.   
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